「古都奈良の文化財」世界遺産登録 20 周年記念ロゴマーク使用承認申請書

(公益社団法人奈良市観光協会マスコットキャラクター「しかまろくん」の使用)

平成 年 月 日

公益社団法人奈良市観光協会長 様

(申請者)

住所

企業・団体等の名称

代表者名

印

世界遺産登録20周年記念ロゴマークを使用したいので、次のとおり申請します。

使用品の名称	(使用する媒体名及び数量)
	名称:
	数量:
目的	(イベント・事業内容をご記入のうえ、必要に応じて別途任意の資料を添付してください。)
用途	□ 看板 □印刷物 □映像 □記念品類
	□ その他()
	※該当するものにチェックしてください。
使用デザイン	□ 青地基本ロゴマーク □ 白地基本ロゴマーク
	□ 青地スモールタイプロゴマーク □ 白地スモールタイプロゴマーク
	□ モノクロームロゴマーク
	※該当するものにチェックしてください。
	注意:画像には必ずロゴ+⑥奈良市観光協会のクレジットを表示してくださ
	い。画像とともにデータをお渡しいたします。
画像データの	□ jpg □イラストレーター
種類	※該当するものにチェックしてください。
ご担当者	(氏名)
	(電話番号)
	(E-mail)
使用期間	年 月 日()から
	年 月 日 ()まで
	※使用期間は、平成 31 年 11 月 30 日迄です。
備考	

※使用にあたっては、「古都奈良の文化財」世界遺産登録 20 周年記シンボルマークロゴマニュアルを必ずお読みください。